

TISKOVÁ ZPRÁVA



16/09/2024

KONCEPT RENAULT ESTAFETTE: ELEKTRICKÁ DODÁVKA INSPIROVANÁ MĚSTY A PROFESIONÁLY, KTEŘÍ V NICH PRACUJÍ

- Koncept Estafette vystihuje vizi společnosti Renault pro její elektrické užitkové vozy v budoucnosti. Je to pohled na to, jak Flexis – nezávislá společnost, kterou založily skupiny Renault, Volvo Group a CMA CGM Group – bude čelit výzvam v oblasti energetické transformace a logistiky tzv. posledního kilometru.
- Koncept Estafette je určen pro města. Jedná se o kompaktní a zároveň prostornou plně elektrickou dodávku kombinující délku vozu Kangoo L2, obratnost vozu Clio a objemu nákladu modelu Trafic L1H2.
- Byl navržen s ohledem na profesionální řidiče, zkonstruován na základě jejich zpětné vazby a přizpůsoben jejich potřebám.
- Estafette Concept je plně propojený a využívá architekturu SDV (Software-Defined Vehicle) na platformě FlexEVan vyvinuté společností Ampere. Elektronické architektury SDV hrají zásadní roli při zvyšování výkonnosti a hospodárnosti vozidel nové generace. Integrují také pokročilé funkce včetně aktualizací v reálném čase a prediktivní údržby. Celkově pomáhají snížit náklady na provoz přibližně o 30 %.





Díky internetovým prodejním platformám exponenciálně roste přeprava zboží, zatímco městská centra jsou stále méně dostupná. V této nové rovnici je zřejmé, že tradiční přepravní vozy budou řidičům, profesionálům a obchodníkům vyhovovat stále méně. S využitím nové platformy elektrické dodávky FlexEVan vyvinuté společností Flexis (společnost, v níž je skupina Renault partnerem) přišla značka Renault s ideální novou městskou dodávkou, 65 let poté, co model Estafette způsobil revoluci ve světě dodávek.

Specifikace byly vypracovány na základě studie potřeb, zpětné vazby a ohlasů profesionálů z oboru, přičemž se soustředily na dvě hlavní oblasti: bezpečnost řidiče dodávek a jeho nákladu a úsporu času.



Jsme velmi rádi, že můžeme pomoci uvést v život vizi, s níž přišla skupina Renault a její partneři Volvo Group a CMA CGM Group, a která má přinést revoluci do městské logistiky, aby byl provoz udržitelnější, bezpečnější, přátelštější k městu, řidičům a sousedům. Estafette Concept je prvním příkladem toho, jak budou zítra vypadat elektrická užitková vozidla: účelově navržená pro jízdu ve městech, kompaktní, propojená a konstruovaná pro plně udržitelné doručovací služby.



Průkopnický odkaz modelu Estafette

Koncept Estafette má se symbolickou dodávkou Renault z roku 1959 společného mnohem více než jen kulaté světlomety. Oba jsou radikálně inovativní a praktické. Původní model Estafette byl vůbec prvním vozidlem značky Renault, které mělo celé hnací ústrojí – motor a převodovku – umístěno vpředu, aby se uvolnil veškerý prostor vzadu pro nakládání. Nový Estafette 4.0 je prvním vozem vybaveným elektrickou platformou FlexEVan, která je připravena změnit situaci v oblasti užitkových vozidel. Oba vozy byly navrženy tak, aby usnadnily život řidičům dodávek, obchodníkům a prodejcům, a oba jsou pozoruhodně kompaktní – uvnitř jsou prostorné, a přitom se s nimi snadno parkuje. Obě mají dvoje posuvné dveře pro bezkonkurenční pohodlí a bezpečnost. A oba byly navrženy pro profesionály a s profesionály. V roce 1959 uvedl Renault svůj vůz Estafette na trh po celé Francii.

Koncept Estafette se za dva roky stane sériovou dodávkou, takže sledujte novinky!



O ZNAČCE RENAULT

Renault, historická značka mobility a průkopník elektromobilů v Evropě, vždy vyvíjel inovativní vozidla. Se strategickým plánem „Renaulution“ se Renault pustil do ambiciózní transformace, která přináší hodnotu a směřuje ke konkurenceschopnější, vyváženější a elektrifikovanější nabídce. Jeho ambicí je ztělesňovat modernost a inovace v oblasti technologií, energie a služeb mobility v automobilovém průmyslu i mimo něj.

O SPOLEČNOSTI FLEXIS SAS

Společnost Flexis byla založena v roce 2024 a je poskytovatelem OEM a řešení pro mobilitu vozového parku se sídlem ve Francii. Flexis navrhuje, vyvíjí a vyrábí novou generaci 100 % elektrických užitkových dodávek a poskytuje řešení pro správu vozového parku, založená na architektuře softwarově definovaných vozidel (SDV). S cílem uspokojit jedinečnou potřebu nízkouhlíkových a efektivních logistických řešení splňují vozidla a řešení společnosti Flexis kombinované potřeby profesionálů v oblasti doručování na poslední míli, jejich řidičů a měst, ve kterých působí. Očekává se, že první elektrické dodávky Flexis sjedou z montážní linky v závodě Renault v Sandouville v roce 2026. Nezávislá společnost Flexis je výsledkem společného podniku skupiny Renault, skupiny Volvo a společnosti CMA-CGM.

RENAULT PRESS

+420 602 275 168

jitka.skalickova@renault.cz

media.renault.cz